

今年景区怎么玩?

江苏启动大数据监测56家景区实时客流,两小时内还能预报 景点堵不堵,出门前看发布



国庆黄金周即将到来,景区实时拥挤程度怎么判断?昨天,现代快报记者从江苏省旅游局获悉,经过一年的研发,江苏旅游客情监测与分析平台正式上线。利用该平台,江苏省旅游局节前将启动大数据监测分析旅游客流。届时,全省13个市56家景区实时客流及两小时内客流预测都将一览无余。此外,南京市旅游委员会今年初推出的假日旅游智慧信息平台,也将在这个长假及时向市民发布各大景区拥堵情况。

现代快报记者 徐红艳

13个市56家景区拥挤程度实时掌握

据了解,江苏旅游客情监测与分析平台由省旅游局与中国电信江苏公司共同研制,将在长假期间为景区客流预警提供帮助。目前,平台已覆盖全省13个市56家景区,其中包括18家5A级景区和38家4A级景区。

“除了监测景区实时在园人数,该平台还能对景区2小时内的客流量进行预测。”江苏省旅游局相关工作人告诉记者,实时监测是建立在每天100亿条旅游相关网络行为数据、70亿次线下手机定位数据等

基础上的大数据应用。现代快报记者了解到,实时客流数据每15分钟就能刷新一次,平台基于长期积累的历史数据,甚至可以发布60、90、120分钟内客流预测数值。

南京4A级以上景区最大承载量核定完成

昨天下午,现代快报记者从南京市旅游委获悉,南京市4A级以上景区的最大承载量核定工作基本完成。国庆长假期间,如遇大客流,各大景区将根据最大承载量、景区环境等情况,动态向上级部门上报景区信息,并同时实施包括疏导、限制入园在内的应急措施。

游客可关注官方发布渠道了解景区信息

据了解,为了方便游客提前获知景区拥堵情况,南京市旅游委(@南京市旅游委员会)在长假期间还将在微信、微博、网站多时段更新发布景区人数、景区舒适度指数。届时,游客在手机上就能查到景区拥堵情况。江苏省旅游局(@江苏旅游)将继续每天分4个时段向社会发布主要旅游景区游客舒适度信息,江苏旅游客情监测与分析平台监测及预测到的客流情况,也有望通过网络途径对外发布,方便游客合理规划出行。

省内景区自驾游,看看交警推荐的路线



明天就是国庆假期了。据江苏交警部门预测,7天假期,中短途自驾游将比较集中。前往风景区怎样开车最顺畅?到了景区车该怎么停?针对这些出行问题,江苏交警发布消息,为您推荐“国庆”长假省内主要景区出行攻略。

通讯员 苏交轩 宁交轩 现代快报记者 王瑞

无锡: 鼋头渚景区出行攻略

10月1日起至6日止,每日7时至19时鼋头渚景区“十里芳堤”(充山大门至犊山大门)实行临时封闭,禁止一切车辆通行。进出鼋头渚景区的车辆可从蠡塘路——充山大门、渤公岛——犊山大坝——犊山大门分别进出;往大浮方向车辆经蠡湖大道、高浪路、山水东路等外围道路绕行;鼋头渚景区将在环湖路管社山渔人码头至犊山大门设置免费驳船班线。交警部门会在望山路、望湖路、中南路设置应急临时停车点,游客可在这几个点免费停车,之后通过公交驳载专线前往景区,不过该专线是要收费滴,但它也是招手即停哟!另外游客也可以到环湖路上的码头乘坐游船到鼋头渚景区。驾车往三国城、水浒城去的小伙伴,最好与去鼋头渚的小伙伴错开出行,从高浪路、山水东路进,从山水西路、盘龙路出。

常州: 恐龙园景区出行攻略:

国庆期间,常州恐龙园景区将迎来大批游客,常州交警部门根据现场车流量,对景区周边停车实行分级管控。
一级管控:引导车辆依次至一号、二号、三号、四号停车场停放,禁止车辆在道路两侧停放。
二级管控:一至四号停车场停满后,引导车辆进入备用建东学院停车场停放,禁止车辆在道路两侧停放。
三级管控:全部停车场车辆停满后,引导车辆依次在河海路、东经120路、建东路、巫山路、珠江路、汉江路两侧单排停放。其它公交线路汉江路至河海路路段两侧禁止停放车辆,保障流经车辆的通行效率;封闭河

海路龙江路北側路口(禁止车辆进入龙江路)、封闭河海路龙沱路北側路口(禁止车辆进入龙沱路);控制河海路龙业路口向东行驶机动车辆,保障道路畅通。
四级管控:以上区域停车趋于饱和后,实施外围道路车辆分流。分别在河海路龙业路口、汉江路建东路口、珠江路巫山路口、河海路龙业路口、晋陵路汉江路口实施疏导分流,控制进入恐龙园核心区车辆,引导车辆在外围道路沿线路两侧停放。

苏州: 昆山周庄景区出行攻略:

周庄景区车流量大时,交警部门会采取分流措施,请驾驶员听从指挥。旅游车辆请停放于正规停车场或交警部门指挥停放的临时停车场。可能拥堵路段是淀南路周庄停车场门口路段和周庄急水港大桥路段。分流时不需要绕行。另外,前往苏州南京方向的车辆请走大桥路,周同公路路线,绕开淀南路。
常熟虞山景区出行攻略:
中秋、国庆正值2015中国(常熟)江南文化节期间。9月19日至10月7日,尚湖金秋国际灯会在尚湖风景区举行,灯会活动期间,尚湖内部及其周边道路的交通压力明显增大。尤其是虞山南路尚湖北路口路段容易出现拥堵的状况,另外,环湖南路尚湖东入口的车流量也是相对较大的,建议计划前往尚湖景区的市民朋友尽量选择从西三环尚湖南入口进入。请大家自觉维护交通秩序,提前妥善安排好出行时间、线路和行程。

扬州: 前往瘦西湖的行车路线

1.从扬州东方向前往瘦西湖
旅游大巴: 沙湾中路—文昌东

路—运河北路—江平东路(左转)—扬子江北路
小型车:沙湾路—文昌东路—运河北路—万福西路—瘦西湖路
2.从扬州西方向前往瘦西湖
文昌西路—润扬北路—司徒庙路—扬子江北路
3.从扬州北方向前往瘦西湖
扬子江北路—平山堂东路与扬子江北路交叉口
4.从槐泗方向(瘦西湖出口)前往瘦西湖
旅游大巴:瘦西湖路—江平东路—扬子江北路;
小型车:瘦西湖路—平山堂东路
5.从瓜洲方向前往瘦西湖
春江路—润扬南路—润扬中路—润扬北路—司徒庙路—扬子江北路
6、从蒋王方向前往瘦西湖
江阳西路—润扬中路—润扬北路—司徒庙路—扬子江北路
7.从扬州南方向前往瘦西湖
扬子江中路—扬子江北路—念四桥路与扬子江北路交叉口
特别提醒:
前往瘦西湖景区的车辆可以进瘦西湖路虹桥坊地下停车场、原市医疗器械厂空地、友谊广场、保障湖大草坪停放或者沿柳湖路东侧、念四桥路西侧、梅岭西路、上方寺路单侧有序停放,也可沿扬子江北路瘦西湖岗以南、税院岗以北,瘦西湖隧道东岗以北双侧有序停放。

宿迁: 三台山景区出行攻略:

枫杨路(三台山大道至发展大道段)为单向通行道路,禁止自西向东行驶;三台山大道(青桐路至桃李路段)交通流量大,出行交通拥堵的情况下,仅允许公交车、出租车、工作车辆通行,其他车辆禁止驶入。宿新公路(青桐路至金沙江路段)全线所有绿化带缺口使用锥桶临时封闭,禁止所有车辆调头。

旅游行情早知道

部分酒店、旅游线路黄金周价格翻倍

每年国庆黄金周期间,旅游线路、酒店客房价格都涨得厉害。南京价格部门对汉庭、如家等快捷酒店和部分星级酒店监测显示,住宿价格涨幅达35%—105.8%,翻倍的情况不少,但目前不少酒店已经客房。
省物价局价格监测中心主任陆波介绍说,目前从南京出发的一些热门旅游线路价格也是翻倍,比如10月1日南京去泰国、香港的五日游价格是7500元、5400元,与9月中旬出发价格相比翻番。此外,南京出发的北京五日游、厦门三日游价格约3500元、4400元,比9月中旬上涨1300元、1200元。
现代快报记者 张瑜

碰到乱涨价怎么办?

江苏将严查景区变相涨价行为 市民打12358热线投诉举报

在昨天的省物价局新闻发布会上,省物价局检查分局局长周高介绍了加强国庆节假日市场价格监管的情况。在即将到来的国庆长假期间,全省各级价格检查机构组成120多个节日市场价格应急检查组,对1200多个商场、超市、停车场、旅游景点、汽车站、火车站开展重点检查,严肃查处各类价格违法行为。
周高表示,物价部门将突出对旅游景点等方面的价格监管,重点查处不执行政府规定的价格水平和浮动幅度,擅自增设收费项目,通过违规设置“园中园”门票、不同景区联票等形式变相提高门票价格的行为。此外,还要加强对交通运输价格的检查和巡查力度,打击违规上调票价、价外收费、误导性标示等违法行为。
广大市民,如果发现价格违法行为,可以拨打12358热线投诉举报。
现代快报记者 张瑜

铁路出行好消息

南京南站有了反向自助验票机 中转换乘不用出站而且更省时

快报讯(通讯员 陆应果 记者 刘伟娟)南京南站作为交通枢纽站,每天,都有很多乘客在此中转换乘。昨天,现代快报记者从上海铁路局获悉,为方便乘客出行,该局在上海虹桥、南京南、合肥南和杭州东四大枢纽站,安装了反向自助验票机,首批共58台,让中转换乘的乘客不用再“兜”圈子,出行更省时,更便捷。

据介绍,在南京南站的出发层,平时用于刷票进站的闸机,有了双向进出的功能。今后,到南京南站在中转换乘的乘客,可由站台直接上出发层,并反向刷票进入出发层大厅。然后再前往下一趟车的进站口,刷票进站。这样,能很快完成中转换乘。尤其是对于行李较多的乘客来说,不但省时,还很方便。
不过,目前,南京南站仅有15台闸机安装了这种具有反向验票功能的“电子眼”。对此,上海铁路局工作人员表示,会逐步扩大安装范围,为乘客出行提供更大的便利。

天气? 如何?

现代快报记者从江苏省气象台获悉,国庆假期江苏天气虽然多变,有大风降温、有晨雾,后期还有弱降水,但1-4日全省以多云晴好天气为主,后期雨水也不大。所以总体来看,可以给天气打个及格分。不过,仍要提醒出行的小伙伴,要注意一头一尾的降温 and 降雨,尤其是假期开头两天,江苏气温最大降幅有6-9℃,南京的秋天也很可能在这期间正式到来。
另外,“杜鹃”在走之前,还会给江苏留下一场不小的雨。

现代快报记者 刘伟伟

今天有雨,明后天降温

台风“杜鹃”虽已减弱至热带风暴,但它怎么甘心就此结束自己的生涯。在其外围云系和冷空气的影响下,到今天全省的降雨依然没有结束,而且雨量也不小。
明天开始的国庆假期,天气怎样呢?昨天下午,省气象台专门召开了发布会,预测国庆长假天气多变:1日受较强冷空气影响,全省阵雨转多云,伴有陆上5-7级江河

明后天降温6-9℃,南京将入秋

7天假期天气多变,气温任性,但江苏没有强降雨



昨日南京最低气温为21℃ 现代快报记者 施向辉 摄

湖面风7-9级大风;2日最低气温较1日下降6-9℃;2-3日天气晴好;3-4日气温有所回升,早上全省部分地区有雾;4日后期-6日受持续南下弱冷空气影响,自北向南将有分散性阵雨,气温略有下降。虽然天气多变,降雨依然没有结束,而且雨量也不小。

南京的“晚秋”可能国庆节到
降温的两大利器,一是冷空气,二是降雨。在假期开头的这股冷空气,将携气温探底,2日早晨南京的

最低气温仅14℃左右,淮北地区最低温仅10℃。
说到冷空气,不得不提到南京的秋天。到目前为止,南京还没有进入真正意义上的秋天。昨天,南京气象台专家说,南京秋天很可能伴着这股冷空气到来,也就是说,南京很可能在10月1日当天入秋。
南京常年入秋时间是9月19日前后,但是今年因为冷空气比较弱,加上晴好天气占主场,所以今年秋天晚来了10多天时间。名副其实是个晚秋啦。

旅游、大奖两不误

——国庆长假,这样玩体彩啥事儿不耽误

中奖,红包齐分享”。10月1日-7日期间,凡中出一万元以上大奖,后一小时内投注过的用户齐享红包,均可得8.88-88.8元随机红包,同一天内投注过的用户同沾喜气,也可得2.88-8.8元随机红包。后一小时内投注过的用户所得红包当天到账;同一天内投注过的用户所得红包(不含后一小时内投注过用户)次日到账。哇塞,这样的活动哪里找,别人中奖你拿红包,出行时堵车还有啥雨,赶紧买一把赢红包!

出行前赶好大乐透——不操心

今年彩市最火的彩票无疑是体彩的超级大乐透,前不久开奖的15112期,我省扬州彩民一举擒获

6132万大奖,刷新了我省今年的大奖纪录。国庆出行的朋友其实不必担心错过大乐透的投注期,只需一个小小的技能就能解决一切问题,即采用多期投注功能。大乐透在国庆期间开奖的有:9月30日的15114期、10月3日的15115期、10月5日的15116期。提前买完这三期后就可以放心度大假,彻底玩到嗨,假期结束后回来对奖即可。还要告诉大家的是,最近采用多期投注中大乐透的彩友比比皆是,如盐城彩民在15104期中得916万大奖,常州彩民在15097期中得959万大奖。
聚会时玩玩顶呱刮——倍儿开心
既然有出行的,也必然有宅家

的,宅男宅女们利用假期在一起聚会也未尝不是一件美事。用顶呱刮点缀一下聚会的气氛再好不过,当然利用国庆结婚的情侣们自然也不会少,时常在婚宴上烘托气氛的顶呱刮也是不可或缺的。除了“甜蜜蜜”等传统票种,在这里向大家推荐一款新票“夺宝”。
除了诱人的百万大奖,更有“单票中1000元送三星数码三件套”活动放送。活动期间,凡“夺宝”单张彩票中1000元奖级的,即可获得价值8000元的三星数码三件套一套,包括手机、平板电脑、笔记本电脑各一部。巧合的是该活动到10月7日结束,长假期间大家可以尽情地刮一刮。
苏彩

彩票公告牌

体彩大乐透再送千万头奖 14.91亿奖池迎国庆

9月28日晚,体彩大乐透第15113期开奖,全国中出一注1000万元头奖,被山东彩民独得。当期开奖后,大乐透奖池继续攀升,达到14.91亿。
15113期大乐透期的开奖号码为:“01-14-21-29-33+02-10”。数据显示,山东中出的1000万元头奖来自烟台,中奖彩票是一张“12+3”复式票,除命中1注一等奖外,还中得二等奖2注、三等奖35注、四等奖280注、五等奖770注、六等奖896注,单票累计中奖金额为1063万元。稍显遗憾的是,由于彩民未采用追加投注,与600万元追加奖金擦肩而过。
当期二、三等奖同样表现不俗,二等奖开出55注,每注奖金13.31万元,其中14注采用追加投注,每注多得奖金7.99万元。追加后,二等奖单个总奖金超过21.3万元;三等奖开出506注,每注奖金5622元,其中130注采用追加投注,每注多得奖金3373元。追加后,三等奖单个总奖金为8995元。
虽然当期江苏彩民未能揽获头奖,但在此前的15112期中,扬州一彩民独揽10注头奖,收获了高达6132万元的总奖金。中奖彩票是一张1注号码10倍倍投的单式票,据中出大奖的扬州10745站点销售员回忆,大奖得主很可能是该站点一位老彩民,这注号码应为守号。
在15113期开奖过后,大乐透奖池迅速回升至14.91亿。“十一”前夜,大乐透将再度迎来开奖,丰盈的奖池意味着无尽的可能,想要收获“国庆大礼包”的朋友,显然不会错过如此良机。刚刚在中秋之夜拿下巨奖的江苏彩民,能否借着国庆的喜庆气氛再揽奖项?大家不妨静心期待。
苏缙